
Barem clasa a VII-a
(OSC 2013-etapa judeţeană)

                                                                                                                  Oficiu  10 p

Subiectul I.
a) Rezultatul calculului este 0 ( 10 puncte)

Obs: pentru fiecare calcul corect se acordă fracţiuni de punctaj : 1 punct / calcul corect

b) Rezultatul calculului este 1 ( 10 puncte)

c) După calcule obţinem: 1062 ++ xx ( 7 puncte)
( ) Rxxxx Î">++=++ ,013106 22 ( 3 puncte)

Subiectul II.

5 1 6 3 2 7 8 9 4
2 3 7 9 4 8 5 6 1
8 9 4 6 5 1 3 7 2
9 5 8 7 6 2 1 4 3
1 4 3 5 8 9 7 2 6
6 7 2 4 1 3 9 8 5
3 8 5 2 9 4 6 1 7
7 2 9 1 3 6 4 5 8
4 6 1 8 7 5 2 3 9

(20 puncte)

OBS. Fiecare pătrăţel de 3x3 completat corect se punctează cu 2 puncte

Subiectul III.      Desen corect                                                                  (5 puncte)
cmBCAD 6==                                                                    (4 puncte)

cmPABCD 30=                                                                       (4 puncte)
Înălţimea trapezului este cm33 (4 puncte)

cmAriaABCD 327=                                                               (4 puncte)
cmBDAC 36==                                                                 (4 puncte)

Subiectul IV.
                          Desen corect (5 puncte)

16,3418,50 ==Þ=-=+ CDABCDABCDAB (5 puncte)

( ) ¾®¾=áD hTACBmABC .90, o înălţimea trapezului este 15 cm (5 puncte)


